

# 致謝辭

回想 2002 年全球經濟遭逢產業泡沫化時，很榮幸能有機會回到學校繼續充電，經過這兩年半碩士在職專班進修，特別在指導老師張寶芳助理教授犧牲許多假日與個人研究時間，從資料收集、命題設定、理論探究、實證研析等，一步一步細心引導我完成這份研究論文。在經過等同於重寫三遍論文的琢磨下，終於完成這份碩士畢業論文。也感謝太太正苓，這麼多年來在她支持下，我才能無後顧之憂地全心投入學習，完成攻讀碩士學位的心願。還有讀小學二年級的女兒柔柔，從她幼稚園到現在，多少個星期假日，陪著爸爸在政大城市電通辦公室，一起趕論文報告。同時，要謝謝專班余晏、立宏、墨儀、嘉莉、瑞南、育鑾、莞瑩、宗適、弘志、坤錫、慧良、麗英、裕儀、茂林、淳盈、能銘、煜梓、淑文等每位同學、學長姐、學弟妹們，大家互相切磋學習，以及羅文輝老師、關尚仁老師、黃新生老師、陳百齡老師、鍾蔚文老師、蘇蘅老師、孫曼蘋老師、劉幼琍老師、郭貞老師、劉美琪老師..等諸位老師犧牲假日，帶領我們一起學習成長，這些都是讓我們終身受用，難以忘懷的寶貴學習之旅。如今個人也在離開中時報系三千天之後，能夠在畢業之際，回到時報集團任職，在學習充電之旅後，重新投入媒體事業，並有機會前往關渡基督書院大傳系兼課，分享所學，實為人生難能可貴際遇。最後，我必須再一次謝謝張寶芳老師、溫肇東老師、黃新生老師、陳百齡老師，及洪瑞雲老師，對於我的畢業論文的審查與豐富指導，謝謝各位師長。